
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його 

очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення 

 

Предмет закупівлі: Поточний ремонт мощення доріжок та тротуарів парку (з 

облаштуванням місць відпочинку) в Рівненському парку культури і відпочинку імені 

Т.Г.Шевченка по вул.Соборна, 3 Е, м.Рівне  

Код за ДК 021:2015: 45230000-8 – Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та 

електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь 

 

Підстава для публікації обґрунтування: Постанова КМУ від 16 грудня 2020 р. 

№ 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 

631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710». 

 

Мета проведення закупівлі: Головною метою є забезпечення належного технічного 

стану та безпечної експлуатації пішохідних зон і благоустрою в Рівненському парку 

культури і відпочинку імені Т.Г. Шевченка по вул. Соборна, 3Е, м. Рівне шляхом виконання 

робіт з поточного ремонту мощення доріжок та тротуарів парку з облаштуванням місць 

відпочинку. Реалізація заходів спрямована на: 

- усунення пошкоджень та дефектів мощення доріжок і тротуарів; 

- запобігання подальшому руйнуванню елементів благоустрою; 

- створення зручних та безпечних умов пересування та відпочинку відвідувачів парку; 

- покращення естетичного вигляду рекреаційної території. 

 

Замовник: Комунальне підприємство «Міське об’єднання парків культури та 

відпочинку» Рівненської міської ради 

 

ЄДРПОУ: 02220007 

 

Вид процедури: відкриті торги з особливостями 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-09-16-003546-a  
 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 444561,00 грн з ПДВ, у тому числі: 

- кошти територіальної громади м. Рівне (місцевий бюджет) – 200000,00 грн; 

- власні кошти підприємства – 244561,00 грн. 

-  

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до плану асигнувань 

загального фонду бюджету на 2025 рік. 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі: Поточний ремонт 

здійснюється відповідно до Додатку № 2 до тендерної документації «Інформація про 

необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі». Технічні вимоги 

сформовані на підставі проектно-кошторисної документації за робочим проектом «Поточний 

ремонт мощення доріжок та тротуарів парку (з облаштуванням місць відпочинку) в 

Рівненському парку культури і відпочинку імені Т.Г.Шевченка по вул.Соборна, 3 Е, 

м.Рівне». 

 

Розрахунок очікуваної вартості проведено на підставі кошторисної документації, 

складеної відповідно до Кошторисних норм України, та підтверджено Експертною оцінкою 

щодо розгляду кошторисної частини проектної документації. 

 

Фінансування: Частково РЕАЛІЗУЄТЬСЯ ЗА КОШТИ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКУ 
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